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XIMIYHI eftlacmueocmi OCHOS8

o B3aemoais ocHOB 3 KMcrnotamu.

OCHOBaA + KuUcroTa = Cifib + BOAa
NaOH + HCI = NaCl + H,O

o B3aemopaia nyriB 3 KUCITOTHUMU
OoKCcCnaamu.

nyr + KUCNOTHUW OKCcuAa = Cinb + BoAa
2NaOH + CO,=Na,CO, + H,0




XIMIYHI eftlacmueocmi OCHOS8

e B3aemo/is 1yriB 13 CONSIMU:

JIyr + c11p = HOBa ClIb + OCHOBA
2NaOH + CuSO, = Na,SO, [+ Cu(OH),

® POBKH&I{&HH}I HCPO3YMHHHUX OCHOB.

OcHOBa = OCHOBHHHU OKCHUI + BOJa
t CuO + H,O
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XIMIYHI esftlacmueocmi OCHOS8

OCHOBA
poaguiHa (1yT) T HOPOAYHHEA
1. Hlie Ha inmxaTopu ~ Haiapgukaropu me me
2. ¥c1 OCHOBH B3aeMOJIOTL 3 KHCJIOTAMM, YVTBOPIKYH CLTL 1 BOOAY. —
peakiiisa HeNTpai3aril:

KOH + HNO; = KNO, + H.O
Cu(OH)., + 2HC] = Cu(l, + 2H.0

3. Baaema/ie 3 ORCHIAMH HEMETA- 3 KACAOTHUMH OKCGU1AMH peariil
B (KHCJIOTHUME OKCEIAMHE)! He XapakKTepHi

Ba(OH), + SO, = BaS0.| + H.O
4. T 2 yiu NaOH 1 KOH 1,1 uac [T 9ae HArpIBAHHS POSKIIA)EKTRCSH
HAIPIBAHHSA HE POIKIATAI0ThCS HA OCHOBHHIT OKCHJT 1 BOIY:

{
2Fe(OH), = Fe ;| + 3H:0




[lomMmallHE 3aBOaHHSA

o [1. 38
o Bnp. 136, 138 - nuCbMOBO




